



市教育局发布预防在职教师寒假违规补课警示通知

给学生减负 教师严守“五个禁止”

本报讯(记者 杨茉)2022年寒假即将到来,为进一步加强哈市中小学师德师风建设,聚焦“双减”,彻底减轻学生学业负担和家长的负担,杜绝在职教师寒假期间任何形式的违规补课行为,保证广大学生度过一个轻松、愉快的假期,哈尔滨市教育局近日发布关于预防在职教师寒假违规补课的警示通知。

禁止在职教师
“线上”“线下”违规补课

为有效减轻义务教育阶段学生过重作业负担和校外培训负担,广大教师要严守“五个禁止”,即禁止在职教师通过“一对一”、小班化及任何方式的“线上”“线下”补课行为;禁止在职教师与学生家长联合租借宾馆、民宅、会场、商铺进行伪装掩护而从事的违规补课的行为;禁止毕业年级教师或艺术基点学校教师向艺考类培训机构介绍生源及推销画册、颜料、乐

器等违规行为;禁止在职教师以本人或亲属等名义容留学生在家中食宿兼有偿辅导等行为;禁止在职教师从事其他违反《新时代中小学教师职业行为十项准则》的行为。

开展履约承诺活动
拒绝寒假违规补课

各区、县(市)教育局将结合《哈尔滨市教育局关于预防在职教师寒假违规补课的警示通知》要求,组织教师开展“拒绝寒假违规补课”履约承诺活动。同时,向全体学生发放《致学生家长一封信》,宣传“双减”政策,宣传违规补课对学生及家庭的危害,消除家长的从众心理和患得患失的心态;宣传中小学生在假期进行身心休整的必要性,引导孩子合理安排假期时间;宣传家庭教育对学生健康成长的重要性,让家长意识到家庭教育是整个教育体系中最基本的教育,是学生培养不可缺少

的环节;宣传对参与违规补课教师的问责力度,让家长清楚在职教师参与违规补课一旦被查实,将对补课教师带来的严重后果,引导学生家长配合学校共同抵制违规补课。

对于个别教师漠视师德政策规定,签承诺而不履约、明知故犯的一经查实,从严从重惩处,并执行师德“一票否决”,对于师德考核不合格者、师德违规者,年度考核评定一律确定为“不合格”,并依据《哈尔滨市中小学教师违反职业道德行为准则处理办法》三年内不得参加各类评优评选。

成立假期督导检查组
开展问题大排查

教师违规补课问题将实行属地化负责制。各区、县(市)教育局,各中小学校要成立假期督导检查组,通过明察暗访、走街串巷、地毯式排查等方式,对属地在职

教师的补课行为进行排查,重点关注学生出入频繁、家长相对聚集的重点区域及关注了解教师通过线上直播等方式开展活动的内容,禁止“线上”违规补课行为。同时,充分结合举报线索,加强与“双减”成员单位的联合联动,对居民楼内的“黑班”进行明察暗访,坚决杜绝在职教师违规补课现象的发生,确保为“双减”工作扫清障碍。

各学校校长还要掌握教师动向,尤其是针对学科类教师,要专门研究制定针对性措施,坚决堵住并查处假期违规补课问题,要建立学校中层干部、校领导包保责任制,确保教师在校长和学校组织管理的管控之中,自觉做到“看好自己的门、管好自己的人”。因对本校教师监管不力,发生教师违规补课行为的,在对当事人进行处理的同时,“一把手”校长和主管校长一并承担连带责任。

市教育局师德师风监督举报电话:
84619306

市教育局师德师风监督举报邮箱:
sxc84619306@163.com

商圈购物别违停
这些车辆都被处罚了

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)节日期间,市民外出购物、游玩等出行增多,商圈周边交通流量持续增加。交警部门在强化警力保障加强交通疏导的同时,还通过巡逻管控、电子抓拍的方式,持续治理各类违停行为,提高通行效率。

交警强化巡逻
取缔商圈违停车辆

2021年12月31日9时30分许,交警驱离了在南极街黄色网格线内停车的黑AC2P7*、黑A2P43*等违停车辆。黑LY176*号车辆因长时间违停被粘贴违停告知单,当民警几经周折找到驾驶人时,却发现驾驶人在附近办公,随意将车辆停靠在黄色路边石旁边。9时50分,黑A1Z9D*号车辆违停在南极名优城黄色网格线,而驾驶人却在车后后方装卸货物,

虽然自己方便,却占用了其他车辆的通行空间。民警上前取缔,对驾驶人处以100元罚款的处罚。

电子眼实时抓拍
外出别乱停

交警部门在加强巡逻管控的同时,还利用电子抓拍设备,对违停车辆及时取证、录入、上传。2021年12月29日9时34分,黑AL29Q*号车辆因违停在南极二路被抓拍,该车违停后所留的空间仅能允许一台车辆勉强通过,严重妨碍后续车辆通行。31日10时43分,“电子警察”将违停在南极一路黑AL767*号车辆录入抓拍系统,而该车所停位置旁边就有商城设置的停车场。此外,黑A6W0A*、黑AB87K*、黑ALE17*等车辆,均因违停被处以100元罚款的处罚。

交警提示

节假日期间,市民驾车出行需求较大,停放车辆时要选择停车位、停车场,泊位紧张时,尽量选择远端停放,切勿在商场、市场周边发生多排违停、斜列式违停等不文明行为,人为造成车行缓慢。各辖区大队也将持续加强巡逻力度,开展违停专项治理,保障道路交通安全、有序。

想开网约车
1月5日至13日可报名

本报讯(记者 刘希阳)想从事网约车运营,可以准备报名了!记者从市交通运输局获悉,2021年哈市网络预约出租汽车运力指标为990台,从业人员报名时间为2022年1月5日8时30分至1月13日15时30分。

本次网约车运力指标分配以公开摇号的方式进行,具体摇号工作委托哈尔滨产权交易所实施。平台企业与车辆所有人运力指标分配根据参与摇号报名情况确定。在哈尔滨市交通运输局网站上,将公告本次运力指标分配方案。

组织摇号

公示报名结果后3天内,由哈尔滨产权交易所制定“摇号规则”。“摇号规则”及相关通知在相关网站公告1天后组织摇号,确定指标分配结果。

在运营手续办理时,申请人取得《标的确认书》后90日内购置车辆并携带相关材料到市民大厦三楼B区市交通运输局窗口递交办理运营手续申请。(办理咨询电话:87153333转6377)交通行政管理部门复核同意后,向申请人出具《网络预约出租汽车车辆初审证明》,申请人凭此证明30日内完成车辆登记落户。

申请人完成上述事项,于7个工作日内到市交通运输局受理窗口递交办理《网络预约出租汽车运输证》所需材料。逾期视为自动放弃网约车运营指标,指标收回。

平台企业取得网约车指标后,不得

委托其他平台进行线上、线下运营管理,网约车车辆需与提交申请时的拟落户车辆名称一致,不得转让网约车运营指标。车辆所有人取得网约车指标后,落户车辆应当与原申请人一致。

报名方式

车辆所有人为个人的:采取线上报名模式。通过哈尔滨产权交易所公众号进行网上报名;报名人关注“哈尔滨产权交易所”公众号,详细报名规则以公众号发布的“网约车个人报名指引”为准。

平台公司及企业:采取线上预约、线下报名模式。通过哈尔滨产权交易所公众号进行网上预约,预约成功后须在预约时间携带全部材料至市民大厦哈尔滨产权交易所线下报名。

报名时间

2022年1月5日8时30分至1月13日15时30分。

报名地点

平台公司及企业线下报名地点:中山路181号市民大厦1号楼4楼哈尔滨产权交易所窗口受理。

咨询电话

0451-87153333转1621或1609
0451-87153984



昨日,南岗区南昌路健兴路至征仪路路段及南昌路征仪路至哈平路路段,交通信号灯、道路隔离护栏等附属设施安装完毕,实现通车。

本报记者 刘达齐 摄

新分类

买房卖房 55555621
出租出兑 55555631
搬家服务 微信 xfl7311
招聘求职

招聘信息

招男护工
年龄 22-35岁,身高 1.75米以上,专科以上学历,身体健康,待遇底薪 6000 起,包吃住,18686785178 尹先生